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Datum: 24 februari 2021 
Tijd:  20.00-22.00 uur 
Plaats:  Online  

 

Notulen van de te Eindhoven op 24 februari 2021 gehouden algemene 

ledenvergadering van de te Eindhoven gevestigde vereniging 040Energie. 

 

Agenda 

1. Orde van de vergadering 
a. Opening, agenda, notulist 
b. Speciale boodschap van Rik Thijs 
c. Tellen aanwezige stemgerechtigde deelnemers + machtigingen 
d. Notulen vorige ALV – 23 januari 2020 

2. Bestuursverslag 2020 
a. Vereniging & bespaar (RRE) actie 
b. Zonnepanelen 
c. Collectieve zon projecten 
d. Warmtepompen 
e. Isolatie 
f. Advies/coaches 
g. Andere activiteiten en acties 

3. Verslag kascommissie 
4. Plannen en begroting 2021 activiteiten & Contributie voor 2021 
5. Bestuursverkiezing 
6. Enquête over nieuw aan te bieden diensten 
7. Afsluiting 

 

Notulen 
 
1. Orde van de vergadering: 

a. Opening, Agenda, Notulist  

De algemene vergadering wordt geleid door Marnix Vlot (voorzitter). Agenda is 

akkoord. Notulist is Ad van den Brandt (secretaris).  

 

De voorzitter constateert:  

• dat de algemene ledenvergadering met inachtneming van alle wettelijke en 

statutaire vereisten schriftelijk is bijeengeroepen; 

• dat de oproeping is geschied door het bestuur. 

 

b. Speciale boodschap van Rik Thijs. 

Rik Thijs is blij dat hij gevraagd is hier even wat te mogen zeggen. Hij stelt dat er 

een grote opgave ligt om ons land te verduurzamen en dat er weliswaar het een 

en ander gebeurt, maar dat er nog wel een tandje bij kan. Hij kijkt met name uit 

naar wat een nieuw kabinet gaat doen. Hij spreekt zijn waardering uit voor de 
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activiteiten van onze vereniging en nodigt ons uit vragen te stellen aan hem per 

mail of via social media. Hij wil betrokken zijn en weten wat er speelt. 

i. Vraag: Hoe wordt het geld het beste ingezet? 

Antwoord: Goede vraag, daar wordt met beleidsambtenaren een voorstel 

voor gedaan en door de raad over beslist. 

ii. Vraag: Kunnen we ook iets doen met de scholen (schooldakrevolutie)? 

Antwoord: Zeker, Rik zal Gé de Jong hierbij betrekken, samen met dhr 

Steenbakkers(?) 

iii. Vraag: Er lijkt fors te worden ingezet op warmtenetten, waarom? 

Antwoord: Er is onlangs nog met een aantal mensen van 040energie over 

ditzelfde issue gesproken. Rik stelt dat de huidige framing niet goed is en 

zal worden bijgesteld. Hij denkt dat slechts 10%- 40% van de wijken voor 

warmtenetten in aanmerking komen en hij verwacht dat het meer bij de 

10% dan bij de 40% gaat uitkomen. Op veel plekken zullen 

warmtepompen de oplossing moeten zijn. 

 

c. Bij aanvang van de vergadering zijn 28 stemgerechtigde leden buiten 

bestuursleden aanwezig, wat veel minder is dan vorig jaar en ook veel minder 

dan zich hadden aangemeld voor deze vergadering. Er zijn geen machtigingen. 

 

d. Notulen vorige ALV 23 januari 2020  

Er zijn geen opmerkingen. De notulen van de vorige ALV op 23 januari 2020 

worden vastgesteld en bij aangenomen met 19 stemmen voor, 0 tegen en 8 geen 

mening. (zie 040energie.nl/verenigingszaken/). 

 

2. Bestuursverslag 2020 

 

Voor een uitgebreid bestuursverslag wordt verwezen naar de betreffende presentatie. 

a. Vereniging & bespaar (RRE) actie 

Het aantal leden is gegroeid van 1628 naar 2047 in 2020, met name door de RRE 

acties. 

  
De voorzitter licht de bespaaractie toe. 

De RRE actie was mogelijk door een door het rijk gecreëerde subsidie van €90 

per bereikt huishouden, die de gemeente in samenwerking met ons had 
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aangevraagd en die was toegekend.  

Plan was om veel informatiebijeenkomsten te organiseren, veel advies aan huis, 

nieuwe IT (website en verwerking van aanmeldingen/status van acties van 

deelnemers) en stads-brede PR acties. Daartoe hebben we twee betaalde 

krachten in dienst genomen, maar door corona moesten we al snel van één van 

deze mensen afscheid nemen. De door corona vertraagde aanloop heeft ons ook 

genoopt door te gaan met bestaande IT systeem en dat wat uit te breiden. We 

zijn naar online infoavonden gegaan en helaas is het meeste advies aan huis 

vanwege de corona niet gebeurd.  

Er zijn nieuwe diensten ontwikkeld zoals een online quickscan, doe het zelf 

brochures, bespaarloket, bespaar stappenplan, meten is weten en isolatie. 

Voor PR is een bedrijfje ingehuurd die een facebook campagne heeft ontwikkeld. 

We hebben ook even geflyerd voor alle akties bij elkaar maar dat was geen 

succes. We zijn weer terug gegaan naar flyeren in een wijk per item. 

Door het inhuren van mensen en de ontwikkeling van de facebook campagne 

hebben we veel kosten gemaakt en heeft het lang geduurd voor we uit de kosten 

kwamen. Uiteindelijk zijn we door met name veel aanmeldingen in november uit 

de kosten gekomen en hebben we het jaar zeer positief kunnen afsluiten. 

Vraag: Wat is ECA? (een afkorting in één van de getoonde grafieken) 

Antwoord: Energiecoach advies 

 

b. Zonnepanelen. 

Bij afwezigheid van Dirk Veldman licht Marnix de activiteiten en resultaten voor de 

zonnepanelen-actie toe. Resultaat: ca 27% minder daken van zonnepanelen 

voorzien. Oorzaak naar verwachting door vertraagde campagne (corona). 

 

c. Collectieve zonprojecten 

Ad licht toe dat Zonnepark Doornakkersweg 10-14 in 2020 formeel is geopend en 

naar verwachting produceert. Er is wel gewerkt aan andere parken waar een deel 

van Eindhoven aan zou kunnen meedoen, maar die zijn helaas afgeketst. We 

blijven zoeken naar nieuwe mogelijkheden. Ook zijn we in gesprek met de 

gemeente om daarmee samen iets te doen, zeker als het gaat om 

grondgebonden parken waar 50% participatie voor nodig is. Daarnaast speelt ook 

nog dat de postcoderoosregeling (PCR) vervangen wordt door de 

subsidieregeling collectieve energieopwekking (SCE) per 1 april 2021. 

Vraag: Er zijn veel bedrijfsgebouwen op industrieterrein bij Acht. Is daar naar 

gekeken? 

Antwoord: Met een aantal is een gesprek geweest maar nog geen resultaat. Een 

aantal van de daken is ook niet geschikt omdat het de belasting niet aan kan.Rik 

Thijs vult aan dat hij nu nog in gesprek is met de bedrijven om ze te bewegen 

daken van zonnepanelen te voorzien. Als ze niet gaan bewegen wil hij (met 

behulp van de rijksoverheid, ze kunnen dwingen. Daar is wetgeving voor in de 

maak. 

Vraag: Wat houdt de exploitatiesubsidie van de SCE in?  

Antwoord: Dat betekent een gegarandeerde stroomprijs. Voor details wordt 

verwezen naar de website: https://www.rvo.nl/subsidie-en-financieringswijzer/sce 

https://www.rvo.nl/subsidie-en-financieringswijzer/sce


Notulen Algemene Ledenvergadering 24/02/2021 

  

4 
 

 

Vraag: Wat betekent de overgang voor bestaande collectieve parken 

Antwoord: Niets, want bestaande parken blijven gedurende de looptijd van 15 jaar 

in de oude regeling. Alleen nieuwe parken komen in de nieuwe regeling. 

 

d. Warmtepompen. 

Ad vertelt over de activiteiten en resultaten van de warmtepomp-actie. Boven 

gepresenteerde pagina staat abusievelijk 2019 wat natuurlijk 2020 moet zijn. In 

het begin van het jaar weinig belangstelling voor infoavonden door weinig en niet 

goede PR. Vanaf september stuk beter. Uiteindelijk ca.70 adviezen uitgebracht en 

12 installaties gerealiseerd. Kees Verhagen die de meeste adviezen heeft 

gegeven wordt hartelijk bedankt voor zijn werk hierin. 

 

e. Isolatie 

Lugo vertelt over de dit jaar ontwikkelde “ventolatie” actie die hij samen met Marc 

Sprokel vorm geeft. Ventolatie is een combinatie van ventilatie en isolatie, omdat 

als je je huis sterk isoleert je wel moet zorgen dat er nog voldoende wordt 

geventileerd. Er is een aanbod van dak-, spouwmuur- en vloerisolatie en van 

HR++ glas gecreëerd in 2020 en daar is ook gebruik van gemaakt. Ook is er 

inmiddels een aanbod voor ventilatie, maar platdak isolatie is pas in de loop van 

2021 beschikbaar. 

Actie loopt goed en er zijn in 52 huizen maatregelen genomen. Er staan nog 61 

offertes open. Ca 37% van offertes gaat over in een opdracht. 

Vraag: Is platdak isolatie aan de buitenkant. 

Antwoord: Ja, dat moet je wel doen, want anders krijg je vochtproblemen. 

 

f. Advies/Coaches 

Rob vertelt dat door corona de adviezen aan huis zijn stilgelegd. 

Wel zijn er 113 warmtescans in het eerste kwartaal uitgevoerd. In het vierde 

kwartaal lag dit ook stil. 

Nieuw zijn de bespaaradviezen waar 104 aanvragen voor zijn gekomen. 

Ook zijn er 8 nieuwe coaches opgeleid, maar helaas hebben de coaches nu 

weinig te doen. 

 

g. Andere activeiten en acties 

Marnix vertelt over andere activiteiten, zoals: 

i. Transitie Visie Warmte, waarbij 040energie d.m.v. Lugo en Ad betrokken 

is bij overleg met de gemeente over hoe we Eindhoven van het gas af 

krijgen. Daar lijkt de focus teveel op warmtenetten, maar zoals eerder in 

de vergadering heeft Rik Thijs al actie ondernomen om dit te veranderen 

ii. Project gemeente ventilatie, wat kijkt naar de mogelijkheid van kierdichting 

en de aanleg van geavanceerde ventilatie in bestaande huizen. Dit is een 

betaalde activiteit die wordt uitgevoerd door mensen van de vereniging. 

De gemeente betaalt de vereniging en de vereniging betaalt de mensen 

die dit uitvoeren. 

iii. Laadpalen beleid (“over de stoep”). Dat ging eerst traag maar er zit nu 
schot in. 
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iv. Er worden nog extra vrijwilligers gezocht voor: 
1. Zonnepanelen 
2. Warmtescan 
3. Energiecoaches 
4. Thema-avonden 
5. IT / website 
6. Andere zaken/bestuur 

Als je belangstelling hebt, meld je dan aan bij Marnix. 

 

Balans en resultatenrekening 2020 

 
 

 

Vraag: Kosten voor Facebook lijken erg hoog, waar bestaan die uit? 
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Antwoord: Inhuren van bedrijf die voor ons de advertentie campagne creëert en uitvoert 

en de kosten die we uiteindelijk aan facebook betalen voor mensen die op de 

advertenties klikken. 

Vraag: 137k€ in kas is veel; moet er niet een commissie komen om te bedenken wat we 

hiermee doen? 

Antwoord: Het lijkt veel, maar we waren het afgelopen jaar bijna door de nullijn gegaan. 

Het is nu niet opportuun om te suggereren dat we geld zitten op te potten. Er zullen ook 

weer tijden zijn zonder subsidie. 

 

3. Verslag kascommissie 

 

Harrie van der Kallen doet namens de kascommissie verslag van de kascontrole. Harrie 

van der Kallen heeft samen met Jaap Fijnvandraat de kascontrole uitgevoerd. 

 

De administratie van penningmeester is eenvoudig en op orde. De penningmeester krijgt 

complimenten voor de overzichtelijke administratie.  

De kascommissie adviseert de ALV de jaarrekening goed te keuren en het bestuur 

decharge te verlenen. Zie ook schriftelijk verslag van de kascommissie. 

 

Het advies van de kascommissie als wordt met 28 stemmen voor en 0 tegen 

overgenomen, waarmee de jaarrekening wordt aangenomen en het bestuur décharge 

wordt verleend.  Met dezelfde cijfers is tevens het gevoerde beleid goedgekeurd. 

 

Harrie van der Kallen treedt af. Jaap Fijnvandraat blijft en Paul Speckens treedt toe tot de 

kascommissie. Jaap Fijnvandraat en Paul Speckens vormen de kascommissie 2021.  

 

De voorzitter bedankt de kascommissie.  

4. Plannen en begroting 2021 activiteiten & Contributie voor 2021 
a. Voortzetten 3 grote acties (Zonnepanelen, Warmtepompen, Isolatie) incl. PR 
b. Uitbreiding isolatie met ventilatie, evt. meer oplossingen 
c. Continuering advies; versterking PR 
d. Aanbieden brede aansprekende acties om meer mensen te bereiken en evt. 

bronnen van subsidie te gebruiken (RRE / RREW) 
e. Vernieuwen website / backoffice 
f. Heropstarten warmtescan & energie-advies door coaches 
g. Collectieve projecten (o.a. RES) 
h. Onderzoeken fysieke lokatie 

 
De begroting voor 2020 wordt toegelicht door de voorzitter.  
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Vraag: 40k€ voor website en CMS (customer management system) lijkt nog al veel. Bij 
Supportpunt van de gemeente is het wellicht goedkoper 
Antwoord: Er is al gekeken naar andere mogelijkheden, maar wat wij willen is behoorlijk 
complex, omdat we ook willen volgen waar mensen in elk traject zitten. 40k€ is 
waarschijnlijk wel meer dan nodig, maar we zijn er niet voor een paar 100€ 
Vraag: waarom maar 1000 contributies als we 2000 leden hebben. 
Antwoord: Eigenlijk is de informatie al achterhaald. Omdat onlangs de RRE subsidie is 
verlengd wordt het komende jaar geen contributie geheven. Dit was nog niet in deze 
tabel verwerkt. 
 
De begroting, de plannen en het contributievoorstel worden aangenomen met 26 voor, 2 
geen mening. 
 
 

5. Bestuursverkiezing  
 
Het huidige bestuur bestaande uit Marnix Vlot, Andries Piscaer, Ad van den Brandt, Rob 
Weijs en Lugo Raaijmakers. 
Marnix, Andries zijn herkiesbaar 
Ad, Rob en Lugo blijven in het bestuur.  
Marc Sprokel heeft zich aangemeld als kandidaat bestuurslid en gaat mee-draaien. 
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Stemming: Marnix Vlot en Andries Piscaer worden herkozen met 25 stemmen voor en 1 
geen mening. 
   

 
 
6. Enquête over nieuw aan te bieden diensten  

 
Er wordt een enquête gehouden over mogelijke nieuwe diensten. Naast een aantal 
voorstellen waar de belangstelling voor wordt gepeild, worden de aanwezigen ook de 
open vragen gesteld of ze nog andere nieuwe diensten willen suggereren en of ze mee 
willen doen aan de uitvoering. 
Het resultaat is als volgt: 
 
1.Heb je een idee voor een nieuwe dienst van 040energie? 
    Scholen verduurzamen/ daken gebruiken en educatie ontwikkelen en geven 
    Ervaringen van leden aan leden                                                
    Kennisbank voor verduurzamen   
 
2.Welke diensten spreken jou aan? 
   A. Platdak isolatie                                                                                            9/27 ( 33%) 
   B. Korting//inkoop hoogste kwaliteit dubbel glas (U=0.7 - 50%  
       betere isolatie dan HR++ glas)                               8/27 ( 30%) 
   C. Advies kozijnenvervanging + selectie 1 of 2 bedrijven                               9/27 ( 33%) 
   D. Kopen lokale coöperatief opgewekte groene energie in ZO Brabant         4/27 ( 15%) 
   E. Deelnemen in een coöperatief zonne/windpark in de regio ZO Brabant    5/27 ( 19%) 
   F. Deelnemen in een zonnepark in de buurt                                                   5/27 ( 19%) 
   G. Een fysiek energieloket in de stad                                                              5/27 ( 19%) 
   H. Zonnepanelen voor de scholen                                                                  7/27 ( 26%) 
    I. (Goedkoop) abonnement op energie-monitor portal                                   5/27 ( 19%) 
   J. Luchtkwaliteit  / CO2 monitor met korting kopen                                         9/27 ( 33%) 
   K. Uitlenen IR panelen                                                                                    3/27 ( 11%) 
   L. Uitlenen CO2 meters                                                                                  9/27 ( 33%) 
   M. Uitlenen IR camera                                                                                    8/27 ( 30%) 
   N. Advies / korting elektrische laadpunten voor auto                                      5/27 ( 19%) 
   O. Organiseren Electrische deelauto's                                                            2/27 (  7%) 
   P. Smarthome toepassing voor slim besparen op energieverbruik                 7/27 ( 26%)                                               
 
3. Aan welke dienst zou je willen (mee-)werken? 
Helaas kunnen we niet zien wie wat geantwoord heeft. De stemmers wordt gevraagd dat 
apart bij het bestuur te melden. 

 
7. Afsluiting 

De voorzitter sluit om 21.59 de vergadering 

 

 

             

Voorzitter                            Secretaris 

 
 


